

醒下啦,「老貝」

意大利總理貝盧斯科尼日前出席二十國集團峰會，與眾領袖談論如何避免意國成為下個財困國時，被發現兩次在會議上打瞌睡，還需勞動隨行官員叫醒，輕率態度惹來與會者不滿。
《星期日郵報》



裸女廁所板出動 數萬人促老貝滾蛋

意大利總理貝盧斯科尼多次在最後關頭化解執政危機，但今次或難逃下台命運。國會將在明日起表決關鍵預算改革措施，預計貝老的執政聯盟只能取得306票支持，遠少於316票的多數，或拉倒聯合政府；加上意債息節節上升，國家在剛過去的G20峰會被批



「欠公信力」，羅馬又出現數萬人示威，包括裸女(左圖)和高舉「貝老廁所板」的怒民，貝老可謂內外交困，但他再發聲明堅拒下台。

關鍵表決告急 勢被拉下馬

預算改革措施將包括出售國有資產、提供稅務優惠鼓勵招聘年輕人、鼓勵女性投身勞動市場等，也會為店舖營業時間「鬆綁」。但貝老在國會勢危，上周有6名黨員要求他下台，改革措施或未能通過。他依然死撐，還表示會提出信任動議，預計最快下周進行。

前日在羅馬市中心，數萬人遊行，要求貝老下台。有示威者稱，意大利竟然被其他國家覺得「不值得信任」，令他羞愧。他指貝老這個「傀儡必須滾蛋」。反對黨民主黨領袖貝爾薩尼告訴群眾，該黨準備和其他反對黨合作領導新政府。

貝老被釘廁所板

當地傳媒也加入批評貝老。《24小時太陽報》標題為「瀕臨深淵」，內文寫道：「幾乎未曾聽聞全球高峰會在討論1個國家失去公信力，悲哀的是這發生在意大利身上。」反貝老報章再度呼籲他辭職，就連中間路線的《時報》都認為，為了國家、他的政治聯盟和選民，貝老應該離開。事實上，貝老面對的國際壓力也不斷增加。國際貨幣基金組織(IMF)將每季造訪羅馬，確保意國落實改革承諾。
路透社/美聯社 / 《獨立報》

政治僵局破解 前歐央行副行長或接任

希臘總理 辭職

希臘政治僵局或有突破！有執政社會黨議員表示，落實籌建聯合政府的安排後，總理帕潘德里歐會在短時間內辭職，有報道指他最快於當地時間周日晚離任，財長韋尼澤洛斯則繼續留任，並出席今明兩日的歐元區財長會議。政府發言人表示，昨日的內閣會議將是帕氏最後一次以總理身份主持。會後有內閣成員透露，名黨派領袖尚未有共識。

總理繼任人選仍在商討中，有指前歐央行副行長帕帕季莫斯有機會接任。消息指出，希臘明年初將提前舉行大選，故新政府任期僅4個月。

財長籌組政 民眾：希臘已輸

帕潘德里歐日前在國會信任動議過關後，着手籌組聯合政府，但最大反對黨新民主黨拒絕加入，令該國政局不穩。總統帕普利亞斯呼籲各方尋求共識，但帕潘德里歐和新民主黨魁薩瑪拉斯不領情。帕潘德里歐認為，聯合政府應至少執政4個月，確保第二

輪拯救案到手。薩瑪拉斯昨日與總統會面15分鐘後重申，帕潘德里歐必須下台，才能打破政治僵局，向世界發出「穩定訊息」。

民意傾向支持帕氏方案，而韋氏現時仍在努力密集商議，籌組聯合政府。民調顯示，52%受訪者支持讓聯合政府執政數個月，支持立即舉行大選的只有36%。調查又顯示，在社會黨選民中，韋氏是最勝任的該黨領袖，支持度有34%，多於帕氏的10%。公眾方面，24%人支持韋氏，帕氏只有5%。

雖然民意對緊縮方案十分反感，但也擔心被逐出歐元區，有人表明不想重回使用貨幣德拉克馬的舊路。的士司機齊基米稱生意一落千丈，她與乘客的對話幾乎千篇一律：「他們都說不相信任何政客，不知道要投票給誰。我們像是走到死胡同。我不在乎破產，反正希臘已經輸了。」

今商續命錢 須7周內通過援助案

政府內閣昨日開會，準備今日的歐元區財長會議，以取得下一筆80億歐元(約857億港元)救命貸款。有官員表示，希臘須在7周內通過歐盟第二輪拯救方案，1天都不能浪費。希臘政局久未有突破，現金每日流走。韋氏表示，希臘急須得到該筆貸款，否則到了下月15日便無力還債。

路透社/美聯社/法新社/英國天空電視台/美國有線新聞網絡

歐洲衰拖延 特里謝罪魁



希臘危機一發不可收拾，乃拖延肇禍。《紐約時報》指出，國際貨幣基金組織(IMF)2009年指希臘不能還債，但歐洲領袖不願接受希臘須攤帳的現實，選擇拖延，幻想希臘推行緊縮政策後可自行承擔債務。剛離任的歐洲央行行長特里謝(見圖)更是罪魁禍首。

IMF淡化違約風險

該2009年報告指出，若希臘是一家公司，市值便為負510億歐元(約負5,463億港元)，早已破產。希臘不滿，IMF遂修改報告，淡化違約風險。當時希臘已需債務重組，但這字眼在歐洲領袖眼中是大忌，特里謝更斷言，無一歐洲國家容許破產。

當時希臘信貸評級尚可，還能夠從市場借錢還債。到了2010年

初，銀行和投資者愈發不願出資，前財長帕潘德里歐季季公開求援，德國總理默克爾卻猶疑不決；希臘政治經濟學家公開提議希臘違約後被指「叛國」；特里謝認為緊縮才是重點，並強硬表態：「不削亦便不援助。」言論進一步擴大市場恐慌。

希臘愈加危急，歐洲領袖2010年4月才開始構想援助基金。美國提供意見，但歐洲稱基金規模只有600億歐元(約6,427億港元)，把他們嚇倒。最終歐洲同意建立4,400億歐元(約4.7萬億港元)的歐洲金融穩定機制(EFSF)。

但援助救不了希臘，緊縮更將它推到懸崖，接下來愛爾蘭和葡萄牙相繼求援。荷蘭和德國提出希臘重組債務，特里謝駁斥，指歐洲央行已購入大量希臘債，減值會使央行損失慘重。

到了希臘須第二次尋求歐盟援助時，竟然是由該國銀行界代表告訴總理和新財長，希臘投資者須接受「剃頭」減值。結果，歐盟峰會先後定出21%和50%減值；但花旗認為50%未夠，須夠從市場借錢還債。到了2010年

路透社/美聯社

金磚之父：葡愛希可「退會」



德國總理默克爾上周五指市場動盪將持續10年，「金磚之父」高盛資產管理主席奧尼爾(見圖)認為，德國希望歐元區加強財政融合和中央管制，甚至設立歐元區財政部，但葡萄牙、愛爾蘭和希臘與其受歐元財政部監管，可能索性「退會」，導致歐元區解體；歐元幣值亦有可能因此扭轉弱勢。

談到歐盟救助方案，他指部分措施方向正確，但方案仍未解決根本問題，歐洲央行需要「熱切」買債。
《星期日電訊報》

默克爾反對SDR加碼

上周二十國集團(G20)峰會上，有與會者提出國際貨幣基金組織(IMF)加大特別提款權(SDR)發行量，為歐洲金融穩定機制(EFSF)加碼，紓緩歐債危機。然而，德國報章《法蘭克福廣訊報》昨日報道，總理默克爾(見圖)明言反對計劃，又指今日的歐元區財長會議不會再討論這個提案。

消息人士透露，有與會者建議IMF發行最多2,500億美元(約1.9萬億港元)SDR，部分會用於EFSF；也有報道指，有與會者提出各國央行付出價值500億至600億歐元(約5,356億至6,427億港元)SDR，資助強化EFSF。

德國《星期日世界報》報道，據悉計劃由法國總統薩科齊、美國總統奧巴馬和英國首相卡梅倫提出，但德國央行認為此舉是侵犯德國主權，故默克爾否決。
法新社/《華爾街日報》



克林頓新書 批小奧對華爾街嚴苛



美國前總統克林頓和現任總統奧巴馬素傳不和，前者明日出版新書，講述美國經濟危機，雖讚賞後者努力，但也很批對方內犯了兩大錯誤，對華爾街過分嚴苛招致反效果。不過身為民主黨人的他，在書中主力炮轟共和黨只懂「反政府」，導致經濟不景、失業率高企，令美國於全球競爭力不足。

在新書《重回工作崗位》(暫譯)中，克林頓稱奧巴馬未有於上任首兩年、民主黨掌握兩院大多數優勢時，提高債務上限，導致華府和國會陷入僵局；去年中期大選又沒傳達有效競選訊息，使民主黨失去國會主導權。
《星期日郵報》/《星期日電訊報》/《華盛頓郵報》

facebook知道甚麼？

<p>如果你不是facebook用戶</p> <ul style="list-style-type: none"> 聯絡資料：從你的朋友中得到你的電郵地址和電話號碼 你的相片：用戶上載相片到facebook後，無需經你同意便能在你的樣子加「標籤」 你認識誰：如果有人搜尋你，你的名字會出現在其搜尋結果中 	<p>如果你是facebook用戶</p> <ul style="list-style-type: none"> 電腦資料：特別的代碼能辨識你的個人電腦 私人訊息：即使你把訊息刪除，亦會被永久儲存 假日照片：「時地標籤」會透露相片的拍攝日期及地點
---	---

《星期日泰晤士報》

fb被揭儲非用戶資料

社交網站facebook(fb)用戶已達8億，但其私隱政策繼續引起爭議。有網民發現，即使沒登記fb帳戶，fb也會儲存他的資料。在fb的歐洲根據地愛爾蘭，數據保護委員會(IDPC)正調查fb是否違反歐洲私隱條例。

原來fb一直以兩大方法，儲存非用戶資料：先保留所有用戶搜尋朋友的紀錄，又「鼓勵」用戶將他們電郵帳戶的聯絡人清單與fb同步。即使用戶刪去資料，fb也會「留底」。

用戶登出fb後，fb又會透過cookies檔案掌握用戶網上活動。有人曾要求fb交出有關他的個人資料，結果單是過去3年便長達1,222頁。
《星期日泰晤士報》